

不可错过的 优惠

老K砍价团 六一节组团带您去买车
 想买一汽大众品牌汽车的消费者请抓紧时间报名
 报名热线 13673663216 0371-67655767

“幸好我赶上了，赶快把我的名字登记上”。昨天，市民李阿姨给老K砍价团一汽大众专场打来热线，要给儿子报名团购一汽大众CC。李阿姨说：“我可是咱们老K砍价团的老团员了，去年我们老两口就是跟着老K一起去买了辆一汽大众迈腾，当时的场面我至今记忆犹新，老K为了帮我们这些‘团友’砍价儿可真是不遗余力啊，当最后的优惠价格一宣布，全场都沸腾了。而且过了一年的时间，再也没有出现过这么优惠的价格。”

听到李阿姨的一席话，老K也倍感肩上的责任重大，不光要帮忙选好车，更要砍一个好价格。如果您也对一汽大众品牌车型倾心依旧，或是还举棋不定究竟要买哪款车，都可以跟着老K一起去现场看看，这绝对是一场不可错过的优惠。截至目前，一汽大众专场砍价团报名仅剩两天时间，6月1日下午，老K砍价团将准时开拔。 郑州晚报记者 陈娴

热点车型推介



越级加成体验——全新速腾

棱角更为鲜明的前脸、端正严肃的镀铬进气格栅以及熏黑令箭型的头灯设计让速腾变得更加行政化，比上一代车型看上去更加紧绷。尺寸上，新一代速腾比老款车型有所增长，但幅度不算很大。新速腾在内部乘坐空间的表现上，尤其是后排空间的表现会比上一代车型更好。

最美的大众汽车——CC

CC的外形设计融合了跑车的动感，锐利的“丹凤眼”前大灯充满运动张力，鸥翼造型前保险杠动感十足，豪华车特有的高腰线车身，利刃般锋利的贯穿棱线，硬朗的高轮拱设计，同级车中唯一采用豪华高档跑车特色自动无框车门设计，均展示了CC这个运动健将骁勇帅气的一面。

走 中原国际汽车展览会上买车去

报名热线：13043016517 0371-67655767

近期，由于一汽大众老K砍价团专场的火爆征集，也羡慕了不少喜爱其他车型的消费者，热线电话中不断催促我们想尽快开设其他汽车品牌砍价团专线。现在，老K砍价团要发布好消息了。6月12日，老K砍价直通车将开赴“2013中原国际汽车展览会”现场，帮您砍价购车。而您现在所需要做的就是，拨打一下团购报名电话，把您要购买的

车型告诉我们。

据了解，本次开在咱郑州的国际车展不仅有国际一线品牌的豪车，更有亲民、务实的商用、家用品牌，如上海通用、上海大众、东风标致、东风日产、广汽丰田、东风本田、东风悦达起亚、北京现代等主流品牌及车型参展。而因为有老K出马，也让本次的国际车展不再仅仅是一道视觉盛宴，它的“美味”您享受得到。

2013中原国际汽车展览会

大事件

国际车展这回开在咱家门口

车展现场订车就送港澳双人游

参展将有机会抽取IPADmini大奖，还将欣赏到国际旅游小姐的助阵演出

想看靓车吗？想看美女吗？来吧！6月12日~16日，“2013中原国际汽车展览会暨中原汽车文化旅游节”将在郑州国际会展中心隆重举行。不仅可以品鉴名车，还有国际旅游小姐倾情助阵演出。

据了解，本次活动秉承高规格、高档次、高水平为宗旨，由中国国际贸易促进委员会主办，中国国际贸易促进委员会展览部、中国国际贸易促进委员会河南省委员会共同承办；由河南省国际展览协会、河南融德展览服务有限公司共同执行承办。并由参与过北、上、广、成、深等A展策划、布展执行的上海西木展览服务有限公司全程策划。

据组委会向记者透露，截至目前已经签约参展的汽车品牌已达到近60个，不仅有国际一线豪车品牌的宾利、玛莎拉蒂、法拉利、阿斯顿·马丁、兰博基尼、保时捷、劳斯莱斯等，还有日常我们所熟知的奔驰、宝马、沃尔沃、一汽大众、上海大众、东风本田、东风日产、一汽丰田、广汽丰田、广汽三菱等。所有在车展现场订车、购车的消费者可凭当时的订购单据，获得国际车展组委会赠送的港澳双人游。参观车展的市民只要用本次国际车展派发的“车展护照”集满车展上所有参展品牌的印章，您就可以参加车展上每天举行的IPADmini抽奖活动。 郑州晚报记者 陈娴



智能一键启动



时尚花型轮毂



运动型前大灯装饰

新秀尔，定义SPECIAL SUV新内涵。一键启动、防盗系统、真皮材质、超大空间……实用装配无一不精通；镀铬、花轮毂、前进气格栅……时尚元素无一不具备。即刻开始，和新秀尔一起，开启无处不玩乐的旅程！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

新裕隆 贴心服务

河南新裕隆
 东风悦达起亚河南首家5S旗舰店

0371-65590188

全国销量冠军/金牌专营店
 地址：花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)